

Dnes a zítra bude v pardubické ČEZ Areně hokejový turnaj mládeže

PARDUBICE (pri) Již tradičně se na závěr kalendářního roku v pardubické ČEZ Areně pořádá hokejový turnaj starších žáků (ročník narození 1998).

Ve dvou dnech se utká pětice týmů systémem každý s každým, hrací doba je třikrát 15 minut čistého času. Na turnaji se samozřejmě představí domácí Pardubice, na východ Čech přijede i mládežnický výběr z Mannheimu.

FAKTA

Turnaj ročníku 1998 Velká a malá hala pardubické ČEZ Areny

Čtvrtek 29. prosince 2011	čas
Pardubice – Mannheim	11.00
Hr. Králové – Olomouc	12.30
Vítkovice – Mannheim	14.00
Pardubice – Olomouc	15.30
Vítkovice – Hr. Králové	17.00

Pátek 30. prosince 2011	čas
Olomouc – Mannheim	8.00
Pardubice – Vítkovice	11.00
Hr. Králové – Mannheim	12.30
Vítkovice – Olomouc	14.00
Pardubice – Hr. Králové	15.30
Zakončení turnaje	17.00

Ve výsledcích a telegraficky

Hokej

TURNAJ V JAROMĚŘI, ročník 1999: RYTÍŘI KLADNO - ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE 2:11 (0:4, 2:4, 0:4). Vyloučení: 0:4. Bez vyzítí: 5:3. Sřely na branku: 9:57. Průběh utkání: 0:4, 1:4, 1:8, 2:8, 2:11. VCES HRADEC KRÁLOVÉ - ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE 4:6 (3:2, 1:1, 0:3). Vyloučení: 5:3. Vyzítí: 0:1. V oslabení: 1:0. Sřely na branku: 17:37. Průběh utkání: 1:0, 1:1, 3:1, 3:3, 4:3, 4:6.
DVŮR KRÁLOVÉ/NÁCHOD - ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE 1:6 (1:2, 0:2, 0:2). Vyloučení: 2:2. Bez vyzítí: 0:1. Sřely na branku: 26:31. Průběh utkání: 0:1, 1:1, 1:6. Sestava Pardubic: Hrabánek, Vík - Mikula, Zouzelka, Mert, Hrubý, Polák, Bílý - Zádina, Matys, Černý - Machač, Zahradník, Pochobradský - Hudec, Rázek, Kulhánek. Trenér: Petr Jančík.
Další zápasy: Dvůr Králové/Náchod - VCES Hradec Králové 3:1, Dvůr Králové/Náchod - Rytíři Kladno 7:4, VCES Hradec Králové - Kladno 1:6.

Tabulka:
1. Pardubice 3 3 0 0 23:7 9
2. Dvůr Kr./Nách. 3 2 0 1 11:11 6
3. Kladno 3 1 0 2 12:19 3
4. Hradec Králové 3 0 0 3 6:15 0
Nejlepší střelec: Filip Zádina
Nejlepší útočník: turnaje byl vyloučen pardubický střelec Filip Zádina

MEMORIÁL JIŘÍHO BARTONĚ, 40. ROČNÍK, rok nar. 2001 a mladší, semifinále: ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE - KRKONOŠE 4:3 po náj. Finále: ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE - ENERGIE KARLOVY VARY 0:3.
Konečné pořadí: 1. Energie Karlovy Vary, 2. ČSOB POJIŠTOVNA PARDUBICE, 3. Kometa Brno, 4. Krkonoše, 5. Mountfield České Budějovice, 6. BK Mladá Boleslav, 7. Hvězda Praha, 8. Plzeň 1929.

Individuální ocenění - Nejlepší brankář: Jonáš Klas (ČSOB Pojištovna Pardubice). Nejlepší obránce: Matěj Mikulík (Kometa Brno). Nejlepší útočník: Vít Jiskra (Energie Karlovy Vary).



Start Pro úspěch v motoskijöringu je nutná sehnání celého dvojice. Motocyklista i lyžař musí aktivně spolupracovat, pak mají šanci na úspěch.

Foto: Radek Kalhous, MF DNES

Motoskijöring čeká jen na sníh

Organizátoři závodů hlásí plnou připravenost, jezdci jsou řádně natěšeni, mechanici připravili stroje, ale **ke startu musí dát povolení příroda.**

LITOMYŠL V roce 2012 se začne psát historie už 15. ročníku Mezinárodního mistrovství České republiky v motoskijöringu, pojmenovaném „Orion Shiva KTM Cup“. Do historických výsledků se ale započítává jen třináct let, protože v roce 2008 se neodejel kvůli počasí ani jeden závod.

Podobně lapálie připravila příroda se sněhem i v letech 1998 a 2007, kdy se odjel pouze jediný závod. Ani vloni nebyly podmínky úplně příznivé, odjeda byla pouze čtyři kláni.

Pro mistrovský titul si nakonec dojezdil Josef Sládek s Petrem Čížkem. Výborně jezdili i nestárnoucí jezdci Orionu Litomyšl Pavel Kunc s Romanem Prosemem a mladí jezdci František Kubíček s Lukášem Hovadem. Výrazně se zlepšili i Lukáš Mohaupt jezdící se sajdkárovým spolujezdcem Václavem Hotovým.

Naopak sezona 2011 určitě nevyšla podle představ trojnásobným mistrem ČR Patriku Šrolerovi s Miroslavem Šrolerem, kteří se museli smířit až s pátým místem.

Do kalendáře 15. ročníku je zařazeno celkem devět závodů, které připraví pořadatelé nejen z jižních a východních Čech, ale i ze severní Moravy.

Orion Litomyšl do nového ročníku nastupuje s jednapadesátiletým Pavlem Kuncem, který pojede

se svým lyžařem Romanem Prosemem. Druhou dvojici tvoří duo Michal Roušavý a lyžař David Pácha.

Diváci se mohou těšit na zajímavé a jezdecky atraktivní závody. Při tomto adrenalinovém sportu se na rovinkách dosahuje až devadesátikilometrové rychlosti.

Vyhřává ta dvojice, která odjede nejrychleji stanovený počet kol. Rozjíždky trvají běžně okolo sedmi minut, nejlepší desítka posádek si to potom rozdává ve finále, které trvá obvykle patnáct minut.

I když dle popsaného vypadá tento sport velmi nebezpečně, zraněných bývá pomálu. Padají nejen lyžaři, ale i řidiči motocyklů. V některých závodech dokonce více než lyžaři. „Někdy řidič nepozná, že mu chybí lyžař a jede dál. Diváci se u toho velmi dobře baví. Řidiči pak buď čeká, než se kolega „dobelhá“, nebo odjede kolo, které se jim však do závodu nepočítá,“ vysvětluje manažer Orionu Litomyšl Petr Kovář.

O úspěchu rozhoduje sehnání dvojice. Motocyklista musí brát ohled na jezdce „visícího“ na pětmetrovém laně a tomu přizpůsobit jízdou, v opačném případě si mohou oba navzájem ublížit.

Mezi největší favority patří pochopitelně úřadující mistři Josef Sládek s Petrem Čížkem, kteří královali sezóně 2011. Na mety nejvyšší ale pochopitelně myslí i další



Favorité Patrik a Miroslav Šrolerovi patří i letos k největším favoritům. Na čelo historické tabulky jim chybí šest bodů. Foto: Radek Kalhous, MF DNES

jezdci a jejich lyžaři. Patří mezi ně nejen tým Orionu Litomyšl Pavel Kunc a Roman Pross, ale hlavně držiteli tří domácích titulů z posledních let, bratrská dvojice Patrika a Miroslava Šrolerů, kterým chybí pouhých šest bodů v historické tabulce sestavené ze všech ročníků na prozatímního nejúspěšnějšího jezdce mistrovského motoskijöringu Bohuslava Svatoše.

Vzhledem k vyrovnanosti závodů mohou na příčky nejvyšší pomýšlet i další jezdci. Na závody se chystá i populární Jan Zářecký, který je jediným jezdcem, který absolvoval všech 88 závodů od roku 1998, kdy byl motoskijöring poprvé zařazen do seriálu MČR.

Robert Přinesdomů

FAKTA

Motoskijöring

je zimní sport, při kterém je lyžař připoután tažným lanem ke krosovému motocyklu. Název pochází z norského slova skijöring, které znamená doslova „řízení na lyžích“. Z neznámého důvodu při pojmenování sportu vpadlo písmeno „k“. Slovo skijöring, skijoring nedává v norštině (popř. dánštině, švédštině) smysl.

Kalendář mistrovských závodů:

Datum	místo
7.1.	Želeč (u Tábora)
8.1.	Rodná (u Mladé Vožice)
21.1.	Olešnice v Orli horách
22.1.	Letohrad
28.1.	Studené (u Zamberka)
29.1.	Kláštec nad Orlicí
4.2.	Horní Město
5.2.	Rýmařov
18.2.	Dobruška v Orli horách

Historická tabulka MČR:

Jméno	bodů
1. Bohuslav Svatoš	1072
2. Patrik Šroler	1066
3. Pavel Kunc	975
4. Josef Sládek	838
5. Roman Škalka	805
6. Josef Švorc	770
7. Jiří Mencák	554
8. Vítězslav Marek	528

Přestup na silnici? Nejdřív úspěch v Londýně, říká Kulhavý

Mistr světa v cross country na **horských kolech Jaroslav Kulhavý** před koncem roku bilancoval letošní excelentní sezonu. V té příští ho čeká největší vrcholná akce světa, olympiáda.

ÚSTÍ NAD ORLICÍ V letošní sezoně vyhrál všechno, co se dalo. Stal se mistrem Evropy, šampionem světa i vítězem Světového poháru v cross country horských kol. Sestadvacetiletý biker z Ústí nad Orlicí Jaroslav Kulhavý se v soutěži o nejlepšího sportovce České republiky 2011 umístil na druhém místě.

S přiblížením nového roku pak prozradil svá očekávání. „Příští rok je jasným cílem olympiáda v Londýně,“ konstatoval. „A pak budu uvažovat o přestupu na silnici. Po příští sezoně je to jedna z možností.“

Když si uplynulou famózní sezona vybavíte, co vám nejvíc utkvělo v paměti?

Ta sezona byla perfektní, ale když bych měl vybrat jen jeden okamžik, tak to bude mistrovství světa. Byl to poslední závod, pro mne nejdůležitější. A vyšel.

Tušil jste před sezonou, že se může takhle povést?

Nečekal jsem to. Chtěl jsem zopakovat loňskou sezonu, která už byla perfektní, hodně vyrovnaná. Ale že to ještě posune takhle dál, v to jsem vůbec nedomáhl. Věděl jsem asi, že můžu vyhrát o nějaký ten závod více, ale že to bude takhle suverénní a že výkonnost vydrží, to fakt čekat nemůžete. Může přijít nemoc, nějaké pády, defekty a může být po sezoně. Po-

třeboval jsem tedy i štěstí.

Neříkáte si, že je škoda, že sezona snů přišla letos, a ne příští rok, kdy se jede olympiáda v Londýně?

Samozřejmě trochu si to říkám. Ale na druhou stranu je lepší, když to vůbec přišlo. Nemuselo to také přijít nikdy. Příští rok je olympiáda a další tituly budu obhajovat. Pro mě ale nebude důležité, abych vyhrál všechny závody, které jsem vyhrál v letošním roce. Cíle budou podobné, abych byl jeden z favoritů a na každý závod jel v roli toho, kdo může vyhrát. Nejvyšší cíle budu mít určitě na olympiádě příští rok v Londýně, ostatní závody mohou jít trochu stranou, v průběhu sezony můžu přizpůsobit režim olympiádě, třeba něco vynechat. Protože sezona se bude hodnotit podle olympiády a mistrovství světa.

Budete v přípravě vymýšlet ještě něco nového, nebo chcete sázet na osvědčenou klasiku?

Dá se říct, že už nic nového vymýšlet nebudu. Je to o detailech, musím si dávat pozor na nemoci, aby mi neutekl třeba nějaký důležitý trénink. A snažit se všechno připravit tak, aby nenastala nějaká chyba - ať už v technice, přípravě nebo v čemkoliv jiném. Spíš to je tedy ještě kvalitnější práce, nemůžete nic zanedbat.



Mistr světa 2011 Biker Jaroslav Kulhavý ve švýcarském Champéry v dresu mistra světa v cross country. Foto: Michal Sváček, MF DNES

Jak vůbec soupeři reagovali na vaši suverenitu?

Na konci sezony, před mistrovstvím světa, bylo vidět, že z toho jsou trochu nervózní. Spřádali samozřejmě plány, jak mě porazit a mistrovstvím světa mi vrátit celou sezonu. Naštěstí se jim to nepovedlo. Byl to myslím dobrý závod k tomu, aby měli horší zimu a ještě o tom přemýšleli (úsměv). Ale určitě to je pro ně i motivace, aby se na příští sezonu připravili ještě lépe a změnili to.

Představte si ideální scénář, který znamená, že příští rok vy-

hrajete olympiádu a budete mít tedy všechny tituly, které lze získat. Figuruje pak ve vašich plánech i možný přestup na silnici, stejně jako to zkouší cyklokrosař Zdeněk Štybar?

Už jsem o tom uvažoval. Budu se rozhodovat příští rok. Koncem příštího roku mi končí smlouva s týmem, takže budu jednat. A asi se i rozhodovat, jestli zvolím silnici, nebo horská kola. Bude to určitě až po mistrovství světa, už budu vědět, co se mi povedlo, a co ne, a budu řešit nabídky.

Královská disciplína silnice a

nová motivace vás tedy hodně láká?

Určitě to beru jako jednu z možností. Teď ale opravdu nedokážu říct, jak je aktuální nebo pravděpodobná.

Jakou váhu by měl titul mistra světa horských kol v silničním pelotonu?

Stáje asi vědět, že šampion horských kol je kvalitní závodník, ale neznámé to, že bude vyhrávat závody na silnici. Dají se vymýšlet různé kombinace, že bych stihl se silnicí tři čtyři závody horských kol a plynule přešel, našel bych si ty závody, které by mi vyhovovaly. Ale zatím je tam strašně otazníků.

Příští rok bude před vámi aktuální vrchol, olympiáda v Londýně. Kdy na ni začnete myslet?

O olympiádě přemýšlím už teď, ale do tuhého půjde, až se začne blížít. A podle toho, jak se mi bude dařit v závodech.

Kdy a kde tedy vstoupíte do olympijské závodní sezony?

Teď se ještě rozhoduju, jestli pojedu cyklokrosový šampionát v Uničově v lednu, ale do sezony horských kol vstoupím poslední víkend v únoru někde v teple. 17. března je na programu první závod Světového poháru, kde už bych chtěl být ve formě.

Klára Faistová

FAKTA

Jaroslav Kulhavý

Věk: 26 let
Výška: 187 cm
Váha: 78 kg

Momentálně **nejlepší světový** cyklista v cross country na horských kolech se narodil **8. ledna 1985** v Ústí nad Orlicí.

Hájí barvy profesionálního týmu **Specialized Racing**, jeho trenérem je Viktor Zapletal.

Letošní rok je nejúspěšnějším v jeho kariéře. Vyhral **mistrovství světa**, stal se celkovým vítězem **Světového poháru**, v seriálu královal na pěti podnicích. Slavil rovněž zisk titulu **mistra Evropy**, stal se vicemistrem světa v MTB maratonu. Aktuálně je to **vedoucí muž** světového žebříčku UCI.

Mistrem Evropy se stal i v roce 2010, kdy ve Světovém poháru obsadil celkové 3. místo a zvítězil ve finálovém závodu SP.

V roce 2008 startoval na **olympijských hrách v Pekingu**, kde obsadil 18. místo. Z roku 2007 má bronzovou medaili z MS do 23 let a je vicemistr Evropy do 23 let.

V **juniorské kategorii** získal titul Mistra světa i Evropy v roce 2003.